## 彰工采風 106 年秋季刊-進修部 6-8 月活動報導

1.106 年 6 月 14 日舉辦 106 學年度「青春·啟程」畢業典禮,典禮在師生們的「感恩與祝福」聲中圓滿

落幕,美好的感動將永 留全體師生心中。

2. 進修部 106 學年度辦理 產業人才培訓就業導 向專班,由機械群(機 械、製圖、機電科)、 電機電子群(電機、資 訊、電子科)共12位學 生組成,學生白天至彰



熱舞社學生於畢業典禮中舞力全開。



師長以歌聲祝福畢業生「鵬程萬里」。

濱工業區可貿企業有限公司就業實習,晚上則回學校上課。校長及師長們於8月7日至9月2日期間

赴可買企業有限公司關 心學生實習情況,以了 解學生學習狀況及適應 問題。

3. 學務組於 8 月 23 日舉辦 新生始業輔導活動,其 課程規劃有各組業務介



校長赴可貿企業有限公司關心就導專班學生。



公司主管肯定就業導向專班學生的表現

紹、校歌教唱、衛教宣導、定向輔導、校友經驗傳承及導師時間等。其中,輔導室的「定向輔導」課 程,乃透過輔導老師的說明,讓高一新生了解輔導室的功能及彰工進修部的特色;「校友經驗傳承」

則邀請禾陞精密工業林晏瑜學長返校分享工作經驗及公司經 營概況,學長在會中提醒學弟妹們要清楚高職階段應具備的態 度與能力,好讓自己在彰工畢業後能順利找到適合的好工作。

4.8月29日學務組辦理導師知能研習活動,由李國信老師為師長 們介紹班級管理系統及學生小論文寫作相關資訊,這系統包含 了班級課表、點名條製作、班級座位表及升學資訊等;柯姿羽 護理師講解 CPR 技巧與 AED 操作; 生輔組林協澄組長分享學生 可能發生的藥物濫用情況及及交通安全相關須知,並提醒師長 們時時關心學生的作息與交友狀況,以防止學生誤觸毒品及遠





李國信老師分享班級經營系統





林協澄組長分析學生可能的藥物濫用情況。



禾陞精密工業林晏瑜學長返校分享工作經驗。

離複雜環境;蘇郁惠老師則進行特 殊教育、性別平等教育、社政通報系 統及學生輔導線上系統的綜合宣導。 期透過這些與學生息息相關的主題, 讓導師及任課老師們更認識學生各 種不同的需求、提升自己協助學生的 知能,在學生有需要時及時介入提供 支持與關懷,成為學生求學路上重要 的貴人!